
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

 

 
29 серпня 2019 року                                                                                                    м. Київ 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я   № 766/ко-19 

 

 

 
Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі колегії: 

 

головуючого - Макарчука М.А., 

членів Комісії: Дроздова О.М., Сіроша М.В., 

 

 

розглянувши заяву члена Комісії Остапця Сергія Леонідовича про самовідвід стосовно 

розгляду питання про проведення кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих і    

апеляційних судів на відповідність займаній посаді, 

встановила: 

Рішенням Комісії від 01 лютого 2018 року № 8/зп-18 призначено кваліфікаційне 

оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на відповідність займаній посаді. 

Так, зокрема, призначено кваліфікаційне оцінювання стосовно судді Херсонського 

міського суду Херсонської області Гаврилова Дімітрія Вікторовича. 

Відповідно до статті 100 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» член        

Комісії не має права брати участі в розгляді питання та ухваленні рішення і підлягає відводу 

(самовідводу), якщо наявні дані про конфлікт інтересів або обставини, що викликають             

сумнів у його безсторонності. За наявності таких обставин член Комісії повинен заявити 

самовідвід. Із тих самих підстав відвід члену Комісії можуть заявити особи, стосовно яких   

або за поданням яких розглядається питання. 

Рішення про відвід (самовідвід) ухвалюється більшістю голосів членів Комісії, які 

беруть участь у засіданні. Голосування проводиться за відсутності члена Комісії, стосовно 

якого вирішується питання про відвід (самовідвід). 

З метою усунення обставин, що можуть викликати сумніви в безсторонності членів 

Комісії, для забезпечення об’єктивності та неупередженості роботи Комісії членом Комісії 

Остапцем С.Л. 29 серпня 2019 року подано заяву про самовідвід із підстав, визначених 

Законом, щодо розгляду питання про проведення кваліфікаційного оцінювання судді 

Гаврилова Д.В. на відповідність займаній посаді, у зв’язку з таким. 

Члену Комісії Остапцю С.Л. 29 серпня 2019 року під час проведення співбесіди з 

суддями в межах кваліфікаційного оцінювання стало відомо, що співбесіду має проходити 

суддя Херсонського міського суду Херсонської області Гаврилов Дімітрій Вікторович, який з 

06 жовтня 2008 року до 15 листопада 2010 року працював старшим консультантом 

секретаріату  Комітету  Верховної  Ради  України  з питань  правосуддя і був безпосередньо 
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підпорядкованим йому за службою як керівнику зазначеного структурного підрозділу. 

Водночас член Комісії Остапець С.Л. зазначив, що стосунки з Гавриловим Д.В. у 

вказаний період були виключно службові. Після звільнення Гаврилова Д.В. з роботи в 

листопаді 2010 року жодного разу він з ним не зустрічався, стосунків не підтримував. 

Розглянувши зазначену заяву, Комісія у складі колегії дійшла висновку про 

необхідність відмовити у задоволенні самовідводу члена Комісії Остапця С.Л. 

Ураховуючи викладене, керуючись статтями 92, 93, 100, 101 Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів», Комісія 

вирішила: 

відмовити у задоволенні заяви члена Комісії Остапця Сергія Леонідовича про самовідвід 

стосовно розгляду питання про проведення кваліфікаційного оцінювання судді Херсонського 

міського суду Херсонської області Гаврилова Дімітрія Вікторовича на відповідність займаній 

посаді. 

 

 

Головуючий      М.А. Макарчук 

 

 

Члени Комісії:         О.М. Дроздов 

 

           М.В. Сірош 

 


